

## 宮崎市写真アーカイブサイト構築運用業務に対する質問と回答

提出がありました質問について、次のとおり回答します。

	回答日	質問項目	質問内容	回答
1	R5.12.20	画像データに関して	画像データには、撮影時期(年代)などのデータはございますか？	写真のタイトル、年代、場所がわかるようにし、JPEGにてお渡しいたします。
2	R5.12.20		検索等に使用するタグは宮崎市様側で項目の選定をされますか？	こちらで項目の選定をし、お渡しいたします。
3	R5.12.20		タグは何種類を想定されていますか？	各画像につき、多くても10個程度を想定しております。
4	R5.12.20		今後、画像だけではなく、動画を掲載するなどの意向はございますか？	動画については、YOU TUBEの宮崎市公式チャンネルにて公開しており、今後(本業務には入りません。)、そのリンクを張る可能性はありません。
5	R5.12.20	運用保守に関して	企画提案書作成要領に「運用保守の方法について、通常時・障害時・災害発生時等の区分に応じて」との記載がございましたが、本サイトで災害時対応の必要性はございますか？	災害時、即時対応の必要はありませんが、災害等によりサイト閲覧が不可能になった際は、より早い復旧対応をお願いいたします。

	回答日	質問項目	質問内容	回答
6	R5.12.20	サイト公開後に関して	今後、写真のデータはどのように募集(収集)をするのでしょうか？ もし、募集(収集)の仕組みがあるようでしたら教えていただければと存じます。 例:みやざき景観100選フォトコンテスト、宮崎市観光協会との連携、市民からの募集など	基本的に本市で所有している画像で構成するため、現時点では一般の募集について考えておりませんが、本市の事業や外郭団体からの画像(フォトコンテストや、市観光協会等)については、本サイト内で公開する可能性があります。
7	R5.12.20	画像利用に関して	仕様書3業務の目的に「商用利用についても、許可制にして使用可とする予定」と記載がございますが、商用利用の許可を申請するための『お問い合わせフォーム』は必要でしょうか？ また、本サイト上には利用規約についての掲載が必要になりますが、利用規約の内容が既にお決まりでしたら、サンプルをいただけないでしょうか？ ※利用規約については、ご提供が可能であれば、構いません。デザイン作成にあたり、一部検討する箇所があり、記載させていただきました。	問い合わせ用のフォームを作成いただき、指定するメールアドレスとタイトルで送付をお願いします。 また、利用規約につきましては、委託仕様書の「4業務内容(1)写真アーカイブサイトの構築 ④利用規約について、発注者へ提案すること」とおり、ご提案いただきたいと思いますと考えております。
8	R5.12.20	仕様書に記載の「商用利用についても、許可制にて使用可とする」について	許可制とは、宮崎市様が承認した場合のみダウンロード可能とするのか、使用用途をフォーム等で申請を行うと、承認等は無く、ダウンロード可能とするのか、どちらの運用を想定されていますでしょうか。	後者の流れを考えております。
9	R5.12.20	企画提案書作成要領の「2・(5)・①」に記載のアーカイブサイトの構築及びその後更新運用にあたり、本市と連携方法等について記載すること。	ここに記載の連携とは、システム連携を想定されてますでしょうか。	しておりません。
10	R5.12.20	仕様書に記載の「画像データの提供方法」について	提供頂ける情報は、画像データは、写真のタイトル・内容・年代・エリア等の情報もご提供頂けるのでしょうか。写真の形式は、JPEGでしょうか。	写真のタイトル、年代、場所がわかるようにし、JPEGにてお渡しいたします。